



OBRAS SANITARIAS DEL ESTADO
Gerencia de Gestión del Capital Humano
Sección Selección y Desarrollo

FE DE ERRATAS

CONCURSO EXTERNO N° 0004/13

LLAMADO PÚBLICO A ASPIRANTES PARA OCUPAR 2 PUESTOS DE PSICÓLOGO/A DE SELECCIÓN CAT.10
ESC. A

Se deja constancia que en las BASES del citado Concurso, en el punto 4.1, donde dice "...en un plazo no menor a tres días hábiles antes del cierre del período de recepción de la documentación," debió decir "...en un plazo no menor a tres días hábiles antes del cierre del período de inscripción..."

Montevideo, 27 de agosto de 2013.